



Felgyújt az első adventi gyertyaláng Sopron Fő terén



Vasárnap Sopron Fő terén meggyújtották a város adventi koszorújának első gyertyáját.

Elérkezett Advent ünnepe. Az „Eljövételre” való várakozás négy hetes időszaka: a Megváltó születésére való készülődés időszaka. Elcsendesülések, jótettekkel, akár lemondásokkal, felajánlásokkal, - dolgaink átgondolásával kerülhetünk napról napra közelebb az a Világ Világosságához, aki közénk született, hogy aztán megtisztulva és megerősödve valósággal is átélhessük azt az isteni kegyelmet, amelyet a közénk születő istengyermek hoz el a világra.



Sopron Fő tere zsúfolásig megtelt az első adventi gyertyagyújtásra, amelyen részt vett dr. Fodor Tamás, Sopron polgármestere is. Sopron Önkormányzata nevében Tóth Éva, önkormányzati képviselő, a Gazdasági bizottság elnöke köszöntötte az egybegyűlteket.

-Jó átélni, hogy az adventi koszorú egybegyűjt, mert ebben a várakozásban, ebben az értékközösségben köt össze. Jó, hogy együtt lehetünk Sopron Fő terén, mert jó olyan helyen élni, ahol így közösek a legfontosabb értékeink, amelyeknek az alapja a hit, a teremtettségünk tudata, a Megváltóra való várakozás - fogalmazott Tóth Éva.



Az Adventi ünnepi fényáradat idézze Karácsony isteni fényét, a Világ Világosságát, ajándékaink az önzetlenség és felebaráti szeretet áldozatát, az egymásért való létezés örömét, ünnepváró műsoraink pedig azt az őszinte életörömöt, amit a megváltottságunk kell hogy jelentsen, annak örömét, akire várakozunk.

Ő az Élet, aki közénk született Karácsonykor, és akinek a várakozásában éljük az előttünk álló napjainkat - mondta Tóth Éva, a soproni önkormányzat Gazdasági bizottságának elnöke.



A hagyományok szerint az önkormányzat köszöntőjét követően Benkó Attila atya, a Szent Orsolya Római Katolikus Gimnázium iskolalelkésze beszélt az ünnepi várakozás lényegéről, majd a Fidelissima vegyeskar emelte előadásával az ünnep fényét.

Az adventi koszorú első gyertyáját Brummer Luca, a Szent Orsolya Római Katolikus Iskola kisdíákja gyújtotta meg.

sopron.hu